

# 农民可免费进农贸市场卖自家鲜货

日照出台十项利好政策改善营商环境,涉及农业、交通、财税等多个方面

## 改革新坐标·日照图变

本报11月28日讯(记者 张永斌) 日照市人民政府办公室日前发布降低流通费用、提高流通效率的实施方案,推出十项相关措施,其中涉及用水用电及用地等,具体政策将由相关单位落实。

据了解,十项措施分别是:降低农产品生产流通环节用水用电价格和运营费用、规范和降低农产品市场收费、强化零

售商供应商交易监管、完善公路收费政策、加强重点行业价格和收费监管、加大价格监督检查和反垄断监管力度、完善财税政策、保障必要的流通用地、便利物流配送和建立健全流通费用调查统计制度。

### 农产品生产用电价格 将进一步降低

在降低农产品生产流通环节用水用电价格方面,方案中要求规模化生猪、蔬菜等生产的用水、用电与农业同价;农产品批发市场、农贸市场用电、用气、用热与工业同价;农产品冷链物流的冷库用电与工业用电同价;农产品批发市场、农贸市场用水,在已按要求简化用水价格分类的地区,执行非居民用水价格;在尚未简化分类的地区,按照工商业用水价格中的较低标准执行。

“我们已经提前实施了相关政策,此前规模化生猪、蔬菜等生产按照动力用电标准收费,与

农业用电同价后,将省几毛钱。”28日,日照市供电公司一工作人员介绍。

### 农贸市场摊位 实行实名制管理

方案中规定,清理经营权承包费,加强成本调查核算,降低农产品批发市场、农贸市场和社区菜市场摊位费收费标准。

实施方案中还提到,农产品批发市场、农贸市场、社区菜市场摊位实行实名制管理,规范经营者转租转包行为;全面实施收费公示制度,除合同列明并在市

场醒目位置公示的收费项目外,市场经营主体不得收取任何其他费用;农产品批发市场、农贸市场要开设专门区域,供郊区农户免费进场销售自产鲜活农产品。

方案中还提出,规范商业银行收费行为,组织开展商业银行收费专项检查,严肃查处商业银行强制收费、捆绑收费、只收费不服务或少服务等违规收费行为;落实新调整的银行卡刷卡手续费标准方案,降低流通企业财务费用。规范电信经营者价格行为,促进电信资费水平进一步降低。

## 车厢内低于11℃ 公交车就“供暖”

本报11月28日讯(记者 彭彦伟) 28日,记者从日照市公交公司获悉,随着冷空气带来的降温,公交车内暖气也逐渐开始开放,根据规定,车内温度低于11℃公交车就要供暖。

据了解,日照市公交38条线路,每天运送乘客约16.5万人次,随着天气越来越冷,市民在乘坐公交的时候也想有一个温暖的乘车环境,尤其是早晨坐公交车上班的市民。

对此,日照市公交公司技术部相关负责人表示,按照2013年9月最新制定的《公交车驾驶员操作规程》对LNG公交车驾驶员操作规程之规定:当车厢内温度达到28℃(含)以上时,关闭车窗,开启空调。车厢内温度低于28℃时,可开启通风设施,保持车内空气清新。冬季温度低于11℃时,需开启暖风。

目前日照市公交1、3、5、6、7、9、10、11、12、13、14、15、16、18、19、23、30、34、38、40、41路已全部安装暖风设备,其中2、21、22、36路部分安装了暖风设备。



## 本周末气温将有所回升

姓名:厉国庆(牛牛)  
性别:男  
出生日期:2011年9月23日  
明星推荐:金宝贝日照中心  
父母寄语:愿爸爸妈妈的牛宝宝健康成长、快乐开心每一天,成为一个自强自律有责任感的男子汉。

大家好,我是今天的小主持牛牛,这几天真冷,昨天早上出门外边都结冰了,我把所有的厚衣服都穿上了。气象台的阿姨告诉我,从今天起,气温将有所回升,但早晨气温还是低一些,希望大家注意保暖,不要感冒。

未来三天天气预报如下:  
周五(11月29日):晴到多云,西南风3~4级,9~0℃  
周六(11月30日):晴到多云,西南风3~4级,10~1℃  
周日(12月1日):晴到多云,南风3~4级,10~2℃  
本报记者 彭彦伟 整理

## 气温陡降,供水温度提高10℃

高科园供热站根据天气变化调节水温

本报11月28日讯(记者 李玉涛) 随着气温进一步降低,市区28日早晨出现结冰现象。记者从高科园供热站了解到,供水温度会随着室外温度的变化而随时进行调节,28日,该站出水温度已达到80℃以上,较三天前提高了10℃。

“这两天降温,出水温度都在80℃以上,如果气温接着下降的话,出水温度还会提高,可能会提到接近90℃。”在供热站中控室里,一名值班人员说,11月中旬,刚开始供暖时,室外温度还较高,那时的出水温度在60℃以上,后来提升到了70℃以上。

高科园供热站中控室数据显示,28日15:09分,室外温度为3.8℃,出水温度为81℃,回水温度为52.8℃。值班人员

密切监控着各种数据,每一个小时需记录一次室外温度、供水温度、回水温度、炉膛温度、排烟温度、水压、炉膛内压等数据。

“这两天室外温度低,需要提高出水温度,每天烧煤大约200吨,之前每天在140吨煤左右。”该站一位负责人说。

记者看到,供热站北侧的空地上堆着大量煤炭,作为今冬供暖的储备煤炭。“前段时间进了7000吨煤,已经用了将近2000吨了,打算过几天再进一批煤炭。”该负责人说。

据介绍,高科园供热站今年才投入使用。11月2日开始点火烘炉,从11月17日左右,便开始24小时烧煤供暖。“从试供暖开始到现在,供暖面积一直在变化,不断有用户缴费开阀,我们也跟着调



值班人员密切监控各种供暖参数。本报记者 李玉涛 摄

整流量,现在实际供暖面积大约是80万平方米,共有将近50个小区或单位用暖。”该负责人说。

据了解,高科园供热站

占地30亩,设计规模为5台100吨热水锅炉,设计供热能力500万平方米,供暖服务范围北至潍坊路、南至海曲路、东至临沂路、西至丹阳路。

## 日照市看守所感恩节举办“亲情帮教”活动

# 4名女服刑人员向亲人念悔过书

本报11月28日讯(记者 徐艳) 11月28日,感恩节,日照市看守所的高墙内上演了温馨而又感人一幕。4名留所服刑人员当面向自己的家人念悔过书,表达自己对家人的感恩和内心的忏悔。

### 感恩节见到父母 女服刑人员痛哭

11月28日上午9点,4名留所服刑人员的家属被特意接进日照市看守所的高墙内,与久未见面的亲人一起过感恩节。这4位留所服刑人员全部是女性,年龄都在35岁左右。她们服刑的原因也都不一样,有的是因为敲诈勒索,有的因为盗窃,有的是因为交通肇事。在

进看守所前,可能她们从未跟家人分开过如此长的时间,所以这次见面对她们来说也非常寻常。

“今天是感恩节,我们特意安排这次‘亲情帮教’活动,不仅是让留所服刑人员能够安心服刑,也想让留所服刑人员的家属放心。”日照市看守所副所长崔为娟说。

见到久违的亲人,4名留所服刑人员紧紧地同家人抱在一起痛哭起来,哭声过后,她们便抓住这次难得的见面机会,向父母和孩子嘘寒问暖,询问父母的身体状况,孩子的学习情况。

“今天,女儿离开二老已经整整19个月了,这么长时间没见,其实我有很多很多话想

跟您二老说,但我突然又不知从何说起。从小我就没少让家里操心,本以为结婚生子后父母就会放心了,可现在已经为人母的我却再次走进歧途。现在我非常后悔,女儿不孝。这次我一定会好好接受改造,重新踏入社会后做一名合格的女儿和母亲。”这是其中一名留所服刑人员念给自己父母的悔过书,她因敲诈勒索被判刑。

### 亲情帮教活动

### 温馨感人效果好

跟其他几位留所服刑人员不同的是,一名服刑人员刚开始拒绝了这次难得见面的机会。

“我做了让父母丢脸的事,我不敢面对他们。但崔所长跟我的几句话打动了我,她告诉我只有家人见到我很好,看到了我的努力,也会放心了。就是‘放心’两字让我鼓足勇气重新面对家人。”这名留所服刑人员说,“看到父母身体健康,我也能安心改造了。”

崔为娟告诉记者,目前日照市看守所共有在押人员400余人,其中留所服刑人员10余名。感恩节来临,看守所利用这个机会对它们进行亲情教育。据了解,像这种“亲情帮教”活动,这不是他们第一次举办。之前还曾在母亲节时,安排在押人员为自己的母亲洗脚。

## 莒县供电公司 爱心在行动

本报11月28日讯(通讯员 杨明训) 11月25日上午10点,国网莒县供电公司安庄供电所院内,开展了一场爱心募捐活动。19名农电员工在所长葛茂的倡导下,人人奉献一点爱,为妻子身患直肠癌的农电工段立经捐款3900元。